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Положение
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г. Красноярск
2017
I. Цели и задачи проведения мероприятия

Соревнования проводятся в целях развития и популяризации видов спорта в г. Красноярске, а также повышения уровня физической подготовленности и развития массового спорта.

Основными задачами соревнований являются: 

- содействие средствами физической культуры и спорта подготовке людей с активной жизненной позицией;

- пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок, гражданское и патриотическое воспитание молодежи;

- популяризация спорта среди инвалидов по зрению и организация культурно-спортивного досуга;

- выявление сильнейших спортсменов и команд города Красноярска для участия в краевых соревнованиях. 
II. Классификациямероприятия

Соревнования в рамках спартакиады  среди инвалидов по зрению (далее – соревнования) проводятся на основании календарного плана официальных физкультурный мероприятий и официальных спортивных соревнований города Красноярска на 2017 год, утвержденным приказом главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска.  
Наименование и код вида спорта: «Спорт слепых» 115 000 77 11Я,

III. Организаторы мероприятия

Общее руководство по подготовке и проведению Спартакиады осуществляют главное управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города. 
 Непосредственное проведение соревнований возлагается на, муниципальное автономное учреждение «Центр спортивных клубов» и Красноярское региональное отделение  «Федерация спорта слепых», а также судейские бригады.  
IV. Место и сроки проведения мероприятия
Спартакиада проводится по видам спорта:

 - шахматы – 1151842711Я, апрель 2017г. в помещении Краевой специализированной библиотеке  (ул. Свердловская, 53а);  
- настольный теннис, теннис-БИТ – 1152712711Л, апрель 2017г. в коррекционной школе №1 (Ломоносова, 19), ДК ООО «КрасТЭМ» (Свердловская, 49-Г);  
- шашки – 1151832711Я, октябрь 2017г. в помещении Краевой специализированной библиотеке (ул. Свердловская, 53а);  
- фестиваль «Левый берег – Правый берег», декабрь 2017 г. в помещении ДК и спортзала ООО «КрасТЭМ» (ул. Свердловская, 49-Г).  
V. Участники мероприятия

К участию в соревнованиях допускаются инвалиды по зрению категории В1, В2, В3, В4 имеющие разрешение лечащего врача на участие в соревнованиях. Возраст участников, согласно виду программы. Участник должен предоставлять подтверждающие возраст и заболевание документы, и иметь страховку от несчастного случая.
VI.  Программа мероприятия

Шахматы:

Соревнования проводятся как личное первенство среди  девочек и мальчиков до 16 лет, мужчин и женщин, по правилам Шахматного кодекса. Система проведения турниров определяется судейской коллегией в зависимости от количества участников. Контрольное время 30 минут на одну партию каждому игроку. Места определяются по наибольшей сумме набранных очков.

Настольный теннис, теннис-БИТ:

Соревнования проводятся как личное первенство отдельно среди юношей и девушек, женщин и мужчин по две длинные партии.
Соревнования для спортсменов без остатка зрения (теннис-БИТ) проводятся в Красноярской коррекционной школе-интернат (пр.Красноярский рабочий, 90-Б)   по правилам соревнований – Теннис-бит.

Соревнования проводятся как личное первенство отдельно среди девочек и мальчиков до 16 лет, женщин и мужчин, согласно существующих правил по данному виду спорта.
Шашки:

Соревнования проводятся как личное первенство, отдельно среди    мальчиков и девочек до 16 лет, мужчины и женщины, по правилам Шашечного кодекса. Система проведения турниров определяется судейской коллегией в зависимости от количества участников. Контрольное время 30 минут на одну партию каждому игроку. Места определяются по наибольшей сумме набранных очков. При заявке менее 3 человек соревнование по данной группе не проводятся.
Фестиваль «Левый берег – Правый берег»:

Отборочный этап соревнований проводится отдельно среди участников левого берега и правого берега инструкторами по спорту МАУ «ЦСК».  Финал фестиваля проводится между командами правого и левого берегов города Красноярска по видам спорта: русские шашки, шахматы, жим штанги лежа, гиревой спорт. 
Количество участников от каждой команды:
- русские шашки  4 спортсмена (мальчик и девочка – до 16 лет, мужчина и женщина);

- шахматы 4 спортсмена (мальчик и девочка – до 16 лет, мужчина и женщина);

- жим штанги лежа 2 спортсмена (юноша – до 18 лет и мужчина);

- гиревой спорт 2 спортсмена (юноша – до 18 лет и мужчина).

Команда, не выставившая участника по виду спорта, получает ноль очков, а команда, выставившая участника – 4 очка, за победу каждого участника – 2 очка, за проигрыш – ноль очков, команда-победитель выявляется по наибольшей сумме набранных очков.
VII. Награждение

Победители и призеры в соревнованиях по видам спорта награждаются  призами и грамотами муниципального автономного учреждения «Центр спортивных клубов»  и  ФСО КРО «Федерация спорта слепых»
VIII. Обеспечение безопасности участников мероприятия
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить только на спортивных сооружениях, принятых в эксплуатацию при наличии актов технического обследования готовности сооружения к проведению спортивных мероприятий в соответствии с положением «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности» (№ 768 от 17.10.1983).

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ним

Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнования не допускается.

Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 № 198-ФЗ, статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а так же в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.
X. Страхование участников

Все участники соревнований должны иметь страховые полисы обязательного медицинского страхования и договоры (оригиналы) страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья. 
Страхование участников может производится за счет бюджетных и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъекта Российской Федерации.
XI. Условия финансирования

Расходы, связанные с оплатой работы судейской и комендантской бригад, награждением (кубки, призы, медали, грамоты), несет МАУ «Центр спортивных клубов» в пределах утвержденной в календаре 2017 года суммы. 
Региональное отделение«Федерация спорта слепых» предоставляет помещения, для проведения мероприятий, и приобретает поощрительные призы. 
XII. Заявки на участие

Предварительные заявки подаются в КРО «Федерация спорта слепых»  за 10 дней до начала соревнований.
Именные заявки подаются в день проведения соревнований.

ПРИМЕЧАНИЕ: Виды спорта проводятся в соответствии с правилами, 
действующими на время проведения соревнований. Правила соревнований должны быть представлены до проведения соревнований.

Подача протеста осуществляется во время проведения соревнований. Протест рассматривается в сроки, оговоренные правилами соревнований по виду спорта. В случае изменения места и сроков проведения соревнований будет сообщено дополнительно не позднее 7 дней до запланированного.
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