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Положение
о проведении городских семейных стартов 
«Папа, мама, я – дружная семья» для детей 
с ограниченными физическими возможностями









г. Красноярск
2017 г.
I. Цели и задачи проведения мероприятия
Соревнования проводятся с целью привлечения  детей с ограниченными физическими возможностями здоровья к регулярным занятиям физической культурой и спортом, социальной реабилитации детей с поражением опорно-двигательного аппарата и интеграции их в обществе здоровых людей.
В ходе проведения соревнований решаются задачи:
-популяризация спорта среди детей-инвалидов;
-организация волонтёрского движения в области физической культуры и спорта;
-организация активного отдыха и здорового образа жизни.

II. Классификация мероприятия
Городские семейные старты «Папа, мама, я – дружная семья» среди семей города Красноярска, имеющих детей-инвалидов (далее – соревнования) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и официальных спортивных соревнований города Красноярска на 2017 год, утвержденным приказом главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска. Соревнования проводятся как командные.
Наименование и номер-код видов спорта: «Спорт лиц с поражением опорно-двигательного аппарата» 116 000 77 11Я

III. Организаторы мероприятия
 Общее руководство по подготовке и проведению городских семейных стартов «Папа, мама, я – дружная семья» осуществляют главное управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска и главное управления социальной зашиты населения администрации города Красноярска. Непосредственное проведение соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение   «Центр  спортивных  клубов»    (далее – МАУ  «ЦСК»), и утвержденные судейские бригады.
IV. Место и сроки проведения мероприятия
Соревнования проводятся 24 ноября 2017г. в МБУ «КТСЦ»               (пр. 60 лет образования СССР, д.17),   начало  мероприятия  в  14.00 часов.

V. Участники мероприятия
К городским семейным стартам «Папа, мама, я – дружная семья» допускаются семьи,  имеющие детей в возрасте от 7 до 13 лет включительно, с поражением опорно-двигательного аппарата и передвигающихся самостоятельно. В соревнованиях не могут принимать участие семьи, участвовавшие в данных соревнованиях  за  2  предыдущих года.
Состав команды от района две семьи: мама, папа, ребёнок. Общее количество команд участвующих в соревнованиях – 14 семей.
Все участники соревнований должны иметь допуск врача.  

VI. Программа мероприятия
Регистрация участников и работа мандатной и судейской комиссий с 14.00 до 14.30  часов в  МБУ  «КТСЦ» (пр. 60 лет образования СССР, д.17).
Торжественное открытие соревнований в 14.45 часов.
Начало  соревнований в 15.00 часов
Соревнования  пройдут  по  7  видам спортивных эстафет в виде квеста. Все  станции  работают  одновременно,  участники  проходят  их  согласно предварительной жеребьевке.
При подведении итогов проходит выступление творческих коллективов.

1.  «Фигурное вождение»:
По направлению движения устанавливаются конусы. По выбору участников РЕБЕНОК на 3-х или 2-х колесном велосипеде начинает движение, объезжая конусы до линии финиша. Учитывается время прохождения.

2. «Переправа»:
Перед стартом выдается по 6 дощечек на семью. С их помощью добраться до ориентира. ПАПА, выкладывая дощечки перед собой, начинает движение по ним. Следом, сразу идет РЕБЕНОК, далее МАМА идет по дощечкам, берет их и передает папе. Перемещение  идет до ориентира. На дощечке можно  стоять двумя ногами. Учитывается время прохождения.

3. «Гонки на коньках»:
Пробежать на «коньках» (шлепанцы) до ориентира, оббежать его и обратно, передать эстафету следующему участнику. Учитывается время прохождения.

4. «Змейка через обручи»:
Обручи выкладываются на полу змейкой. РЕБЕНКУ завязывают глаза, ставят перед первым обручем. МАМА и ПАПА голосом направляют движение РЕБЕНКА через обручи (нужно встать в каждый обруч). Не попадание в обруч – 1 балл  штрафа. Учитывается время прохождения.

5. «Скачки на лошадях»:
ПАПА на палочке – лошади скачет до ориентира, оббегает его, там к нему на палочку – лошадь садится  РЕБЕНОК.  Возвращаются к месту старта, садят к себе МАМУ и скачут до ориентира втроем. Учитывается время прохождения.

6. «Футбольный поединок»:
 По направлению прохождения эстафеты устанавливаются 5 конусов. По сигналу судьи стартуют два участника (ПАПА и РЕБЕНОК) каждой команды: один из них бежит по одну сторону конусов, другой по другую, при этом один из игроков ведет ногами мяч. Добежав до ближайшего конуса, он отдает пас второму игроку, тот принимает мяч, ведет его до следующего конуса и делает пас обратно. Передавая друг другу мяч, игроки бегут до ориентира и передают эстафету. Следующая пара – МАМА и РЕБЕНОК. Мяч должен прокатываться в пространстве между конусами, не сбивая их. Если конус сбит, свободный игрок устанавливает конус на место. Только после этого можно продолжать эстафету.

7. «Снайпер»:
Устанавливается  конус.   На   конус  набрасываются   обручи,  по  3шт. 
каждым участником. РЕБЕНОК  бросает с 1,5м., МАМА бросает с 2м., ПАПА бросает с 3м. Количество очков соответствует количеству попаданий.

VII. Награждение
Команда победительница и команды призеры награждаются памятными призами и грамотами  МАУ «ЦСК». 

VIII. Обеспечение безопасности участников мероприятия
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить только на спортивных сооружениях, принятых в эксплуатацию при наличии актов технического обследования готовности сооружения к проведению спортивных мероприятий в соответствии с положением «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности» (№ 768 от 17.10.1983). Спартакиада не проводятся без медицинского обеспечения.

IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ним
Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований не допускается.
Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 № 198-ФЗ, статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а так же в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.

X. Страхование участников
Все участники соревнований должны иметь страховые полисы обязательного медицинского страхования.

XI. Условия финансирования
Расходы, связанные с командированием участников на соревнования несут командирующие организации.
Расходы,  связанные  с  выступлением  творческих  коллективов несет главное управление социальной зашиты населения администрации города Красноярска
Расходы, связанные с оплатой работы судейской и комендантской бригад,  награждением,  несет  МАУ «ЦСК».

XII. Заявки на участие
[bookmark: _GoBack]Предварительные заявки подаются до 17.11.2017г. в оргкомитет на эл.почту csk_chekhunov@mail.ru Заявки, заверенные отделом, курирующим физическую культуру и спорт, представителями команд от управлений социальной защиты населения, администраций районов города, медицинским работником (на бумажном носителе), подаются в мандатную комиссию в день проведения  соревнований. Форма заявки прилагается (Приложение 1).


