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I. Цели и задачи проведения мероприятия
Соревнования проводятся с целью привлечения  детей с ограниченными физическими возможностями к занятиям адаптивной физической культурой и спортом, социальной реабилитации данных детей и интеграции их в обществе.
В ходе проведения соревнований решаются задачи:
-популяризация адаптивной физической культуры среди детей-инвалидов;
-организация волонтёрского движения в области физической культуры и спорта;
-организация активного отдыха и здорового образа жизни.

II. Классификация мероприятия
XVI городская спартакиада «Весёлые старты» среди детей с ограниченными возможностями в здоровье города Красноярска (далее – соревнования) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и официальных спортивных соревнований города Красноярска на 2017 год, утвержденным приказом главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска.  Соревнования проводятся как командные.

III. Организаторы мероприятия
Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет главное управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение г. Красноярска «Центр спортивных клубов» (далее – МАУ « ЦСК») и главную судейскую коллегию.

IV. Место и сроки проведения мероприятия
Соревнования проводятся в сентябре 2017г. в «Спортэкс» (о. Отдыха, 6),  начало соревнований в 12.00 часов.

V. Участники мероприятия
К соревнованиям допускаются сборные команды детей города Красноярска в возрасте от 7 до 17 лет включительно, с ограниченными возможностями  в  здоровье. 
Состав команды – 3 человека. Допускается формирование сборных команд на месте проведения соревнований. Все участники соревнований должны иметь допуск врача.  

VI. Программа мероприятия
Регистрация участников и работа мандатной и судейской комиссий с 11.30 до 12.00 часов  в «Спортэкс» (о. Отдыха, 6)
Торжественное открытие соревнований в 12:00 часов.    
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VII. Награждение
Команды победительницы и команды призеры награждаются памятными призами и грамотами МАУ «ЦСК» в каждой категории.

VIII. Обеспечение безопасности участников мероприятия
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить только на спортивных сооружениях, принятых в эксплуатацию при наличии актов технического обследования готовности сооружения к проведению спортивных мероприятий в соответствии с положением «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности» (№ 768 от 17.10.1983).
Спартакиада не проводятся без медицинского обеспечения.

IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ним
Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований не допускается.
Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 № 198-ФЗ, статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а так же в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.

X. Условия финансирования
Расходы, связанные с командированием участников на соревнования несут командирующие организации и сами участники.
Расходы, связанные с оплатой работы судейской и комендантской бригад, награждением (призы и грамоты), несет МАУ «ЦСК».

XI. Заявки на участие
Предварительные заявки подаются за 7 дней до проведения соревнований (возможно в эл. виде). Заявки, заполненные одним из родителей (или опекуном) и заверенные медицинским работником (на бумажном носителе), подаются в мандатную комиссию в день проведения  соревнований. Допускается разрешение врача в виде официального документа как приложение к заявке.



