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I. Общие положения
Онлайн-акция по организации зимней досуговой занятости детей и жителей города (Онлайн-соревнования по лыжным гонкам (дистанции на 3, 5 и 10 км)) (далее – соревнования) проводится с целью пропаганды лыжных гонок, как наиболее массовой и доступной формы укрепления здоровья и физического развития зимой, и ставит своей задачей профилактику и предупреждение правонарушений, наркомании, табакокурения и алкоголизма среди жителей города, популяризацию и развитие лыжных гонок, привлечение населения к занятиям оздоровительным бегом и созданию клубов любителей бега.
Соревнования проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Красноярска на 2021 год, утвержденным приказом главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска от 10.12.2020 № 209. 
III. Организаторы мероприятия
Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляют главное управление по физической культуре и спорту, и главное управление по культуре администрации города Красноярска. 

Непосредственное проведение соревнований возлагается                                 на муниципальное автономное учреждение «Центр спортивных клубов» (далее – МАУ «ЦСК») и муниципальное автономное учреждение Дворец Культуры "Свердловский".
Контактное лицо соревнований – специалист отдела по организации спортивно-массовых мероприятий Зотов Владислав Максимович 
(г. Красноярск, тел. 8-923-572-97-82).
IV. Место и сроки проведения мероприятия
Соревнования проводятся с 01 по 10 января 2021 года в сети интернет в группе вконтакте «Онлайн соревнования по лыжным гонкам 2021» (https://vk.com/crosscountryskiing2021).
V. Участники мероприятия
Участники соревнований должны преодолеть одну из трех лыжных дистанций на выбор (3, 5 и 10 км.). После преодоления дистанции, участник должен опубликовать (предложить новость) фотографию или видеоролик на котором должен быть изображен на лыжах и снимок трэка о прохождении дистанции из мобильного приложения, в группу «Онлайн соревнования по лыжным гонкам 2021» на сайте vk.com.

К участию в соревнованиях допускаются все желающие жители города Красноярска.
VI. Программа мероприятия
01-10 января 2021 года – приём фото и видеороликов от участников соревнований;
11-13 января 2021 года – подведение итогов;
14 января 2021 года – начало вручения сувенирной продукции.
VII. Награждение 

Первые сто пятьдесят участников получают сувенирную продукцию. 
VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей
В целях обеспечения безопасности участников соревнования разрешается проводить в соответствии с правовыми актами, действующими на территории Российской Федерации, и с организацией взаимодействия                       с правоохранительными органами, с целью обеспечения общественного порядка и безопасности дорожного движения при проведении спортивных мероприятий.
Соревнования проводятся в соответствии с мерами, направленными на предупреждение и распространение коронавирусной инфекции, на основании регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (утвержденный Минспортом России и Роспотребнадзором от 31 июля 2020 года) и приказом Красспорта №135 от 10.08.2020.

IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними

Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований не допускается.

Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 № 198-ФЗ, статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а так же в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.

X. Страхование участников

Каждый участник соревнований несет ответственность за свое здоровье сам или его опекун.
XI. Условия финансирования
Расходы, связанные с разработкой афиши, несет МАУ «ЦСК».
Расходы, связанные с приобретением сувенирной продукции, несет МАУ Дворец Культуры "Свердловский".
XII. Заявки на участие
Заявкой на участие, является размещение видеороликов в группе «Онлайн соревнования по лыжным гонкам 2021» на сайте vk.com.
Данное положение является официальным приглашением на соревнование.
